
     Γαλάτσι, 6 Φεβρουαρίου 2024 
 
 

Το μαύρο δεν θα σβήσει τα χρώματα 
 

Με έκπληξη και αποτροπιασμό πληροφορηθήκαμε σήμερα το πρωί τον βανδαλισμό που διέπραξε 

με πάθος και βαρβαρότητα ο γνωστός «εθνικιστής», κατά τον δικό του αυτοχαρακτηρισμό, 

Παναγιώτης Δαβίλλας, μαυρίζοντας τα πολύχρωμα σκαλοπάτια που κοσμούσαν μια ζεστή γωνιά 

της πόλης μας και αποτελούσαν τη χαρά των μικρών παιδιών της γειτονιάς.  

Κι αυτό επειδή, όπως ο ίδιος επαίρεται στο βίντεο που κυκλοφόρησε διαφημίζοντας την 

επαίσχυντη πράξη του, τα χρώματα του ουράνιου τόξου των σκαλοπατιών είναι τα «χρώματα της 

ανωμαλίας», τα χρώματα των ΛΟΑΤΚΙ, με τα οποία μια «άπλυτη» έβαψε τα σκαλοπάτια το 2016. 

Επιπλέον δε, ήταν γραμμένη στον τοίχο και η λέξη «Αλληλεγγύη», συνώνυμη με την «απατεωνία».  

Οπότε έριξε έναν κουβά μαύρη μπογιά πάνω στον τοίχο ώστε «να μη μείνει τίποτε» από τους 

«σατανιασμένους βρωμιάρηδες» 

Από την πλευρά μας, καταγγέλλουμε απερίφραστα και χωρίς καμία επιφύλαξη αυτήν και 

κάθε παρόμοια ενέργεια ως νοσηρή και επικίνδυνη έκφραση απροκάλυπτου ρατσιστικού μίσους 

και απειλών, με λόγο και έργο, απέναντι σε όσα, άτομα ή ομάδες, βάζουν κάθε φορά στο 

στόχαστρο οι όποιοι αυτόκλητοι εκδικητές της «ομαλότητας» και της «καθαρότητας»: Από τους 

ΛΟΑΤΚΙ συμπολίτες μας έως τις πρωτοβουλίες αλληλεγγύης στους ευάλωτους, τους ανήμπορους, 

τους πρόσφυγες, τους κατατρεγμένους.  

Άλλωστε, τα χρώματα του ουράνιου τόξου από τα πανάρχαια χρόνια συμβολίζουν την 

ειρήνη, την ισότητα, την ελπίδα και την αισιοδοξία, την ίδια την ομορφιά της ζωής εν τέλει. Σε μια 

τέτοια πολύχρωμη πόλη, της ειρηνικής δημοκρατικής συνύπαρξης, της ισότητας μεσ’ τη 

διαφορετικότητα και της κοινωνικής αλληλεγγύης, στο Γαλάτσι που το καλοκαίρι γέμισε με κόσμο 

το Αντιρατσιστικό Φεστιβάλ στο Άλσος Βεϊκου, θέλουμε να ζούμε.  

Ορθώς η δημοτική αρχή Γ. Μαρκόπουλου προσέφυγε αμέσως στη δικαιοσύνη για την 

απαράδεκτη αθλιότητα του Π. Δαβίλλα, όπως αναφέρεται σε δελτίο τύπου του δήμου.  

Δηλώνουμε την πρόθεση μας και καλούμε: 

• Όλα τα μέλη του δημοτικού συμβούλιου, στην αμέσως επόμενη συνεδρίασή του, να 

καταδικάσουμε απερίφραστα και δυνατά το «μαύρισμα» της πόλης μας και της ζωής 

μας. 

• Όλες τις συλλογικότητες, πολιτικές, πολιτιστικές, αθλητικές, του Γαλατσίου να 

συμβάλουμε πανηγυρικά και από κοινού στην επανόρθωση των ζημιών από τον 

βανδαλισμό.  

Για τη δημοτική παράταξη «Γαλάτσι Από Κοινού» 
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